
CATALOGO

CAES E GATOS
~



Ração indicada para cães adultos de 
raças pequenas, composta à base 
de carnes de frango e de cordeiro, 
enriquecida com arroz. Possui um alto 
nível de digestibilidade, potenciando a 
boa saúde e vitalidade dos animais.
Composição: Proteína de carne 
desidratada (cordeiro min. 4%, frango 
min. 4%), cereais (arroz min. 4%), 
subprodutos de origem vegetal (polpa 
de beterraba min. 2%), óleos e gorduras 
(gordura de ave min. 5%), substâncias 
minerais e vitaminas.
Análise: Proteína 28% / Gordura 12%

3 KG
AM20063                                                                                                                                 

AMITY “PREMIUM” 
MINI ADULT

A AMITY é um novo conceito de alimentação para animais de 
estimação. Com o suporte de um grande grupo de produção 
de gama de alimentos secos para cães e gatos, a Amity 
começa a afirmar-se internacionalmente como uma marca 
fiável e competitiva. Elimina da sua cadeia de produção 
qualquer processo que possa colocar em causa a qualidade 
dos produtos que produz para os animais de estimação. 
Com uma infraestrutura tecnológica vanguardista, a Amity 
dispõe de uma das maiores e mais modernas linhas de 
produção e de extrusão do setor, a nível europeu.
 

A AMITY nasce da necessidade de oferecer algo melhor 
ao mercado da alimentação animal. Resultante da união 
de quatro das mais importantes marcas do setor, a 
Amity demarca-se como um novo conceito de mercado, 
lançando o produto em duas frentes competitivas e de total 
versatilidade: Gama Premium e Eco Line. 
 
REALLY PET FOOD é a nossa declaração de intenções. 
A união entre o animal e as pessoas é a nossa razão de 
ser. A confiança, honestidade e a amizade são o motor de 
uma marca que nasce com a vocação de oferecer qualidade 
superior para os que merecem o melhor: os animais de 
estimação. 

PREMIUM

ALIMENTACAO E SUPLEMENTOS
~
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Ração indicada para cachorros, rica 
em carne de frango. Possui um alto 
nível de digestibilidade, potenciando o 
crescimento e a vitalidade dos animais. 
Favorece ainda o fortalecimento ósseo 
e o desenvolvimento de uma pelagem 
forte e brilhante.
Composição: Proteína de carne 
desidratada (frango min. 4%), cereais 
(arroz min. 4%), subprodutos de origem 
vegetal (polpa de beterraba min. 2%), 
óleos e gorduras (gordura de frango min. 
5%), substâncias minerais e vitaminas.
Análise: Proteína 28% / Gordura 12%

3 KG
AM20073                                                                                                                               

AMITY “PREMIUM” 
PUPPY

15 KG
AM20075                                                                                                                                  

Ração para cães adultos composta à 
base de salmão e arroz, enriquecida 
com prebióticos, ómega 3 e ómega 
6. Sem glúten e com altos índices de 
digestibilidade e de palatabilidade. 
Potencia uma pelagem brilhante e 
saudável.
Composição: Proteína de carne 
desidratada 30% (salmão 4%), trigo, 
subprodutos de origem vegetal (polpa 
de beterraba 1,5%), gordura de 
ave, arroz 4%, cevada, alfarrobeira, 
substâncias minerais e vitaminas. 
Análise: Proteína 25% / Gordura 12%

3 KG

15 KG

AM20053                                                                                                                               

AM20055                                                                                                                                  

AMITY “PREMIUM” 
SALMON & RICE

Ração para cães adultos à base 
de frango e arroz, enriquecida 
com prebióticos. Potencia o 
bom funcionamento do sistema 
cardiovascular e o fortalecimento do 
sistema músculo-esquelético. Favorece 
o desenvolvimento de uma pelagem 
brilhante e saudável e dispõe de um 
alto índice de digestibilidade. 
Composição: Proteína de carne 
desidratada 30% (frango 4%), trigo, 
subprodutos de origem vegetal (polpa 
de beterraba 1,5%), gordura de 
ave, arroz 4%, cevada, alfarrobeira, 
substâncias minerais e vitaminas. 
Análise: Proteína 25% / Gordura 12%

3 KG

15 KG

AM20023                                                                                                                                  

AM20025                                                                                                                                  

AMITY “PREMIUM” 
CHICKEN & RICE

3 KG
AM20013                                                                                                                   

AMITY “PREMIUM” 
MAINTENANCE

15 KG
AM20015                                                                                                                                  

Ração para cães adultos, rica em 
carnes, indicada para um uso diário 
e regular, e com um alto teor de 
digestibilidade. Para além de favorecer 
o desenvolvimento de uma pelagem 
brilhante e saudável, é ideal para a 
manutenção do bom estado físico do 
animal.
Composição: Proteína de carne 
desidratada (frango min. 4%), trigo, 
subprodutos de origem vegetal 
(polpa de beterraba min. 2%), óleos e 
gorduras (gordura de frango min. 4%), 
substâncias minerais e vitaminas.
Análise: Proteína 23% / Gordura 10%
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Ração rica em carne de cordeiro e 
arroz, ótima para todas as raças de 
cães adultos. Esta ração apresenta 
um alto nível de digestibilidade e de 
palatabilidade e potencia a vitalidade do 
animal. 
Composição: Proteína de carne 
desidratada (cordeiro 4%), trigo, 
subprodutos de origem vegetal (polpa de 
beterraba 1,5%), gordura de ave, arroz 
4%, cevada, alfarrobeira, substâncias 
minerais e vitaminas. 
Análise: Proteína 25% / Gordura 12%

3 KG

15 KG

AM20043                                                                                                                                  

AM20045                                                                                                                                  

AMITY “PREMIUM” 
LAMB & RICE

15 KG
AM20085                                                                                                                       

AMITY “PREMIUM” 
ACTIVITY

Ração ideal para cães adultos sujeitos 
a grande atividade física. Rica em 
carne de frango e com um alto índice 
de digestibilidade. Fortalece o sistema 
cardiovascular e o sistema músculo-
esquelético, diminuindo o risco de lesões. 
Potencia ainda o aumento da vitalidade 
dos animais.
Composição: Proteína de carne 
desidratada (frango 4%), cereais, 
subprodutos de origem vegetal (polpa de 
beterraba), gordura de frango, hidrolisado 
de frango, substâncias minerais e 
vitaminas.
Análise: Proteína 28% / Gordura 14%



Ração ideal para cães adultos, rica em 
carnes diversas. Esta ração fortalece o 
sistema músculo-esquelético e potencia o  
desenvolvimento de uma pelagem forte e 
brilhante. 
Composição: Proteína de carne 
desidratada, cereais, subprodutos de 
origem vegetal, polpa de beterraba, 
gordura de frango (min. 3%) e substâncias 
minerais.
Análise: Proteína 26% / Gordura 9%

20 KG
AM10012                                                                                                                            

AMITY “ECO LINE” 
ADULT

Ração própria para cães idosos e para 
cães com excesso de peso. Potencia a 
perda de peso em cães obesos e estimula 
o bom funcionamento intestinal em cães 
idosos. Aumenta a vitalidade dos animais 
e favorece uma pelagem brilhante e 
saudável. 
Composição: Proteína de carne 
desidratada (frango min. 4%), cereais 
(arroz min. 4%), subprodutos de origem 
vegetal (polpa de beterraba min. 3%), 
óleos e gorduras (gordura de ave 
min. 2,5%, óleo de peixe min. 0,5%), 
substâncias minerais e vitaminas.
Análise: Proteína 24% / Gordura 9%

Ração para gatinhos à base de frango 
e arroz, enriquecida com prebióticos. 
Potencia o bom funcionamento do 
sistema cardiovascular, o fortalecimento 
do sistema músculo-esquelético e o 
controlo de bolas de pelo. Favorece um 
crescimento saudável dos gatinhos.
Composição: Proteína de carne 
desidratada 50%, trigo, arroz, gordura de 
frango, subprodutos de cereais, ervilhas, 
hidrolisado de proteína de frango e extrato 
de levedura, levedura, polpa de beterraba, 
alfarrobeira, vitaminas, minerais, óleo de 
salmão, ovo desidratado, inulina, fibra 
dietética solúvel extraída de Plantago 
ovata e yucca.
Análise: Proteína 39% / Gordura 18%

 

Ração própria para gatos esterilizados, 
à base de carne de aves desidratada. 
Esta ração protege o sistema urinário e 
potencia a saúde e bom funcionamento 
dos rins. Participa ainda no controlo de 
bolas de pelo. 
Composição: Proteína de carne 
desidratada (ave min. 4%), cereais, 
subprodutos de origem vegetal (polpa de 
beterraba), vegetais (legumes min. 4%), 
peixe e subprodutos de peixe, gordura de 
ave, substâncias minerais e vitaminas.
Análise: Proteína 30% / Gordura 9%

Ração para gatos adultos à base de 
carne de frango e arroz, enriquecida 
com prebióticos. Potencia o bom 
funcionamento do sistema cardiovascular, 
o fortalecimento do sistema músculo-
esquelético e o controlo de bolas de pelo. 
Favorece o desenvolvimento de uma 
pelagem brilhante e saudável.
Composição: Proteína de carne 
desidratada 48%, trigo, subprodutos 
de cereais, gordura de frango, cevada, 
ervilhas, polpa de beterraba, alfarrobeira, 
vitaminas, minerais, hidrolisado de 
proteína de frango, extrato de levedura, 
óleo de salmão, fígado de frango 
hidrolisado, inulina, fibra dietética solúvel 
extraída de Plantago ovata e yucca.
Análise: Proteína 34% / Gordura 16%

15 KG 1,5 KG

3 KG10 KG

AM20095                                                                                                                             AM30021                                                                                                                                  

AM30013                                                                                                                              AM30035                                                                                                                                  

AMITY “PREMIUM” 
SENIOR & LIGHT

AMITY “PREMIUM” 
CHICKEN & RICE KITTEN

AMITY “PREMIUM” 
STERILIZED CATS

AMITY “PREMIUM” 
CHICKEN & RICE CATS
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ECOLINE



Ração indicada para gatos adultos, 
rica em carnes e com alto índice 
de palatabilidade. Potencia o 
bom funcionamento do sistema 
cardiovascular, o fortalecimento do 
sistema músculo-esquelético e o 
controlo de bolas de pelo. Favorece 
o desenvolvimento de uma pelagem 
brilhante e saudável.
Composição: Farinha de carne, cereais, 
produtos e subprodutos de grãos de 
cereais, gordura de ave, polpa de 
beterraba e substâncias minerais.
Análise: Proteína 28% / Gordura 10%

4 KG
AM10084                                                                                                                                  

AMITY “ECO LINE” 
CATS MEAT

Rica em Carnes                                                                                                                     

Rica em Arroz                                                          

Rica em Frango                                                                                                      

Rica em Ómega 3 
e Ómega 6

Alto índice de digestibilidade                                                                                                               

Alto índice de palatabilidade                                                                                                               

Fortalece os ossos

Controlo de bolas de pelo

Pelagem forte e brilhante

Rica em Cordeiro                                                                                 

Rica em Arroz 
e Carnes                                                                                            

Rica em Frango  
e Peixe

Rica em FOS e MOS

Rica em Fibra                                             

Potencia a saúde renal                                                                                                           

Favorece o crescimento saudável

Proteção do sistema urinário                                                                                                                     

Estimula o sistema imunitário                                                                                                               

Sem glúten                                                                                                 

Ração indicada para gatos adultos, 
rica em frango e com alto índice 
de palatabilidade. Potencia o bom 
funcionamento do sistema cardiovascular, 
o fortalecimento do sistema músculo-
esquelético e o controlo de bolas de pelo. 
Favorece o desenvolvimento de uma 
pelagem brilhante e saudável.
Composição: Proteína de carne 
desidratada (ave 4%, em croquetes com 
forma de trevo), cereais, subprodutos 
de origem vegetal (polpa de beterraba 
min. 2%), vegetais (legumes 4%), gordura 
e óleos (gordura de ave min. 5%) e 
substâncias minerais.
Análise: Proteína 30% / Gordura 10%

20 KG
AM10085                                                                                                                                 

AMITY “ECO LINE” 
CATS MIX

Ração indicada para cachorros de 
raças pequenas, composta à base de 
carnes diversas. Possui um alto nível de 
digestibilidade, potenciando a boa saúde, 
o crescimento e a vitalidade dos animais. 
Esta ração favorece ainda o fortalecimento 
ósseo e o desenvolvimento de uma 
pelagem forte e brilhante. 
Composição: Farinha de carne, grãos 
de cereais, produtos e subprodutos de 
grãos de cereais, gordura de ave, polpa de 
beterraba e substâncias minerais. 
Análise: Proteína 30% / Gordura 15%

4 KG
AM10034                                                                                                                               

AMITY “ECO LINE” 
PUPPY (RAÇAS PEQUENAS)

Ração indicada para cachorros, rica em 
carne de frango. Possui um alto nível de 
digestibilidade, potenciando o bom estado 
de saúde, o crescimento e a vitalidade 
dos animais. Esta ração favorece ainda o 
fortalecimento ósseo e o desenvolvimento 
de uma pelagem forte e brilhante. 
Composição: Cereais, farinha de carne 
(ave 15%, porco 5%), produtos 
e subprodutos de grãos de cereais, 
gordura de ave 6%, polpa de beterraba e 
substâncias minerais. 
Análise: Proteína 28% / Gordura 12%
 

20 KG
AM10045                                                                                                                             

AMITY “ECO LINE” 
PUPPY

Ração ideal para cães adultos sujeitos a 
grande atividade física. Rica em carne e 
com um alto índice de digestibilidade. 
Esta ração fortalece o sistema 
cardiovascular e o sistema músculo-
esquelético, diminuindo o risco de lesões. 
Potencia o aumento da vitalidade dos 
animais e o desenvolvimento de uma 
pelagem brilhante. 
Composição: Proteína de carne 
desidratada (40%), cereais, subprodutos 
de origem vegetal (polpa de beterraba min. 
2%), óleos e gordura (gordura de ave min. 
7%) e substâncias minerais.
Análise: Proteína 32% / Gordura 13,0%

.

20 KG
AM10022                                                                                                                                  

AMITY “ECO LINE” 
ACTIVE

LEGENDA
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FIRST CLASS  
CÃO ADULTO     

FIRST CLASS  
GATO ADULTO     

CORDEIRO COM ERVILHAS - 400 GR

PATO COM FRANGO - 400 GR

VACA COM VEGETAIS - 400 GR

ATUM COM CAMARÕES - 400 GR

EXC208                                                                                                                                      

EXC203                                                                                                                                      

EXC209                                                                                                                                   

EXC204                                                                                                                                   

RIZI CEREALS

1 KG

4,5 KG

VA92605                                                                                                                

VA92607                                                                                                                

Vadigran Rizi Cereals é uma ração adicional feita a 
partir de ingredientes naturais. Não contém corantes 
nem saborizantes adicionados. Tem poucas calorias 
e, portanto, é muito adequada como alimento 
suplementar. A mistura também pode estimular a 
função intestinal saudável devido às fibras extra nos 
vegetais e ao efeito absorvente dos grãos. Ideal para 
misturar com os alimentos húmidos, BARF, ou outros. 

Alimento completo para cães e 
gatos, enriquecido com óleos de 
peixe, fonte essencial de Ómega 
3, e com agentes prebióticos que 
favorecem a digestão.
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Consulte-nos para mais informações

BRAVE PARTNERS: 
MARGENS ARROJADAS!
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CAPRICCI - 400 GR
CH9000                                                                                          

BISCOITOS CLIFFI

BISCOITOS CLIFFI

Deliciosos biscoitos com carne 
que, graças ao seu gosto 
irresistível, são particularmente 
indicados para o treino de cães 
e como recompensa. Contêm 
chicória, fonte natural de fruto-
oligossacarídeos, para ajudar 
a digestão e a flora bacteriana 
intestinal. Não tem adição 
de açúcares, nem corantes 
artificiais.

Deliciosos biscoitos preparados 
com ingredientes simples de alta 
qualidade e de acordo com a 
tradição artesanal dos biscoitos 
italianos.
Não contêm farinhas de carne, 
corantes nem conservantes e 
fornecem energia e vitalidade ao 
seu amigo de quatro patas.
A sua consistência crocante foi 
estudada para desempenhar uma 
ação mecânica de limpeza dos 
dentes. A farinha integral, rica em 
fibras, favorece uma boa digestão.

Deliciosos biscoitos, 
preparados com ingredientes 
simples de alta qualidade 
e de acordo com a tradição 
artesanal dos biscoitos 
italianos. Não contêm farinhas 
de carne, corantes, nem 
conservantes e fornecem 
energia e vitalidade ao seu 
amigo de quatro patas.

BISCOITOS CLIFFI 

PUPPY & JUNIOR - 300 GR

JUNGLA MIX - 400 GR

JUNGLA MIX - 850 GR

JUNGLA MIX - 10 KG

BABY COCCOLE - 300 GR

SFIZIOSI - 400 GR

DESIDERI - 350 GR

SFIZIOSI - 850 GR

FANTASIE - 300 GR

DELIZIE - 400 GR
CH9030                                                                                          

CH9050                                                                                          

CH9130                                                                                          

CH9140                                                                                          

CH9150                                                                                          

CH9210                                                                                                     

CH9170                                                                                          

CH9230                                                                                                           

CH9180                                                                                          

CH9250                                                                                                                
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Biscoitos produzidos no forno seguindo um método 
artesanal. Com 4 variedades diferentes, estes 
biscoitos constituem o snack perfeito para premiar 
ou para dar entre refeições! Disponíveis em 
embalagens de 450 gr com fecho zip hermético.

ANIMAL MIX - 450 GR   

ROUNDIES - 450 GR

EXC160

EXC163
HAPPY HAPPER MIX - 450 GR

FUNNY PRINTS - 450 GR

EXC166

EXC169
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Os snacks dentais Greenies reúnem dois elementos 
importantes para a saúde e a felicidade do seu cão - a 
higiene oral e o prazer de mastigar! Se dobrar o novo 
snack dental Greenies, a primeira coisa que notará é a 
sua flexibilidade. Tem uma textura macia que permite aos 
dentes do seu cão morder em profundidade, o que ajuda 
a reduzir a placa bacteriana.

BISCOITOS PARA CÃES ANIMA STRATH

GREENIES TEENIE

GREENIES PETITE

GREENIES REGULAR

GREENIES LARGE

100ML

INDIVIDUAL

INDIVIDUAL

INDIVIDUAL

170 GR - PACK 4 UNIDADES

1L

340 GR - PACK 43 UNIDADES

340 GR - PACK 20 UNIDADES

340 GR - PACK 12 UNIDADES

250ML

170 GR - PACK 22 UNIDADES

170 GR - PACK 10 UNIDADES

170 GR - PACK 6 UNIDADES

5L

AS100                                                                                                                                      

EXC146                                                                                                                                     

EXC147                                                                                                                                    

EXC148                                                                                                                                     

EXC190                                                                                                                                    

AS400

EXC184

EXC187

EXC189

AS250                                                                                                                                   

EXC183                                                                                                                                   

EXC186                                                                                                                                   

EXC188                                                                                                                                   

ANIMAL MIX - 10 KG

HAPPY HAPPER MIX - 10 KG

ROUNDIES - 10 KG

FUNNY PRINTS - 10 KG

EXC150                                                                                                                                      

EXC156                                                                                                                                

EXC153                                                                                                                              

EXC159                                                                                                                                   AS500                                                                                                                                   

Aumenta o apetite e 
favorece o crescimento.
Estimula a vitalidade. 
Reforça as resistências 
naturais do animal e 
favorece a convalescença. 
Proporciona uma pelagem 
brilhante e sã.
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EXC156                                                                                                                            

EXC159                                                                                                                       

EXC153                                                                                                                       

EXC150                                                                                                                      



OSSOS “K-NINE” 
COM QUEIJO E 
FRANGO

OSSOS “K-NINE” 
COM QUEIJO E 
BACON

OSSOS “K-NINE” 
COM QUEIJO E 
CHOURIÇO

OSSOS “K-NINE” 
COM QUEIJO E 
VACA

Ingredientes 100% naturais. Contêm 55% de proteína de leite de alta qualidade e sem lactose, e maltodextrina que é usada em cães de trabalho e de 
corridas e fornece energia instantânea, recompondo os níveis de energia após um bom exercício. Com adição de cálcio, extremamente importante para 
os dentes e estrutura óssea dos cães. É um produto magro que contém somente 0,2% de gordura. Ajuda a prevenir a formação de tártaro nos dentes, 
ajuda na sua eliminação e controla o mau hálito. 

PEQUENO 
36 UNIDADES

PEQUENO 
36 UNIDADES

PEQUENO 
36 UNIDADES

PEQUENO 
36 UNIDADES

MÉDIO 
20 UNIDADES

MÉDIO 
20 UNIDADES

MÉDIO 
20 UNIDADES

MÉDIO 
20 UNIDADES

GRANDE 
15 UNIDADES

GRANDE 
15 UNIDADES

GRANDE 
15 UNIDADES

GRANDE 
15 UNIDADES

EXC310    

EXC322     

EXC316    

EXC328        

EXC311    

EXC323      

EXC317   

EXC329    

EXC312    

EXC324   

EXC318    

EXC330     
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Disponíveis em diferentes 
formatos e medidas, para 
que se possa escolher o mais 
adequado ao tamanho e à 
força da mordida do animal. 

TAM. S (50-75 G) 

TAM. L (151-220 G) 

TAM. XL (221-270 G)

TAM. M (76-150 G) 

EXC351                                                       

EXC352                                                                                                              

EXC353                                                                                                                                       

EXC354                                                                                                                                     

HASTE DE VEADO
INTEIRA

SNACKS
HASTES DE VEADO
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Snacks de haste de veado: a tendência do 
momento!

Os snacks de haste de veado para cães são sólidos, 
fortes e duram muito mais tempo que os ossos 
tradicionais, pelo que se tornam rentáveis e económicos. 
Como não lascam, nem se partem em pedaços, não 
constituem perigo para o animal, o qual poderá roê-los 
lentamente até conseguir chegar à medula, a parte mais 
saborosa destes snacks. Além disso, funcionam como 
uma escova de dentes, limpando-os de forma natural 
para os manter fortes e saudáveis, ao mesmo tempo que 
proporcionam um grande entretenimento aos patudos 
enquanto estão a roer e a mastigar.

É um produto 100% natural, puro e duradouro, rico em 
nutrientes e minerais, não possuindo corantes nem 
conservantes. Os chifres são limpos de maneira natural 
(sem produtos químicos) e cortados em vários tamanhos 
para os cães mastigarem. As pontas afiadas são 
removidas para torná-los seguros. 

Aconselhável para cães 
idosos por apresentar uma 
consistência um pouco 
menos dura. 

Tam. M (75-150 G)  

Tam. L (>151 G)   

EXC360                                                                                                                 

EXC361                                                                                                                       

HASTE 
DE GAMO

TAM. S (30-50 G)  
EXC358                                                                                                                                   

HASTE DE VEADO 
CORTADA

Snack partido com 
exposição da medula, a 
parte mais deliciosa do 
snack.
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Nº 1 - 14 CM Nº 1 - 30 x 1,3 CM

Nº 0 - 27 x 1,3 CMNº 0 - 27 x 1,3 CM

75 x 1,4 CM

Nº 3 - 17 CM Nº 3 - 42 x 1,5 CM

Nº 2 - 37,5 x 1,5 CMNº 2 - 42 x 2 CM

Nº 4 - 18 CM Nº 4 - 49 x 2,2 CM

Nº 3 - 42 x 1,5 CMNº 3 - 42 x 1,5 CM

Nº 5 - 20 CM Nº 5 - 56 x 2,5 CM

Nº 4 - 48 x 2 CM

Nº 6 - 64 x 3 CM

Nº 7 - 72 x 3,5 CM

Nº 5 - 56 x 2,5 CM

Nº6 - 64 x 3 CM

Nº 2 - 15 CM Nº 2 - 38 x 1,5 CM

Nº 1 - 31,5 x 1,3 CMNº 1 - 31,5 x 1,3 CM

100 x 1,4 CM

EXC5358                                                                                                                                      EXC5201                                                                                                                                 

EXC5250                                                                                                                                 EXC5230                                                        

EXC5576                                                                                                                                      

EXC5359                                                                                                                                   EXC5202                                                                                                                                   

EXC5251                                                                                                                          EXC5231                                                                                                                

EXC5578                                                                                                                                     

EXC5360                                                                                                                                        EXC5203                                                                                                                                        

EXC5252                                                                                                                                        EXC5232                                                                                                                                        

EXC5361                                                                                       EXC5204                                                                                                               

EXC5253                                                                                                                                          EXC5233                                                                                                                                     

EXC5362                                                                                                                                    EXC5205                                                                                                                                    

EXC5234                                                                                                                

EXC5206                                                                                      

EXC5207                                                                                      

EXC5235                                                                                                                

EXC5236                                                                                                                

AÇAIME EM COURO
NATURAL

COLEIRA EM COURO
NATURAL

COLEIRA CRUTE 
COM GUIZO

Nº 7 - 60 x 3 CM
EXC5221                                                                                                                                 

COLEIRA CROMO + 
COURO DUPLA

100 x 1,4 CM
EXC5580                                                                                                              

TRELA EM CRUTE

COLEIRA 
EM CRUTE

TRELA EM COURO
NATURAL

COLEIRAS, TRELAS E PEITORAIS
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Artigo em couro da mais 
elevada qualidade, produzido 
à mão em Itália, combinando 
métodos artesanais com 
tecnologia moderna. 

Artigo em couro da mais 
elevada qualidade, produzido 
à mão em Itália, combinando 
métodos artesanais com 
tecnologia moderna. 

Artigo em couro da mais 
elevada qualidade, produzido 
à mão em Itália, combinando 
métodos artesanais com 
tecnologia moderna. 

Artigo em couro da mais 
elevada qualidade, produzido 
à mão em Itália, combinando 
métodos artesanais com 
tecnologia moderna. 

Artigo em couro da mais 
elevada qualidade, produzido 
à mão em Itália, combinando 
métodos artesanais com 
tecnologia moderna. 

50 CM - CASTANHA 45 CM - CASTANHA

50 CM - CASTANHA

80 CM - CASTANHA60 CM - CASTANHA

50 CM - PRETA

50 CM - PRETA 45 CM - PRETA

50 CM - PRETA

80 CM - PRETA60 CM - PRETA

EXC5648C                                                                                                                                EXC5640C                                                                                                                                  

EXC5650C                                                                                                                                  

EXC5646C                                                                                                                             EXC5642C                                                                                                                             

EXC5644P                                                                                                                                   

EXC5648P                                                                                                                                    EXC5640P                                                                                                                                   

EXC5650P                                                                                                                        

EXC5646P                                                                                                                   EXC5642P                                                                                                                        

TRELA PUNHO PELE 
ENTRANÇADA TRIPLA

TRELA PUNHO 
PELE ENTRANÇADA

TRELA PUNHO PELE 
ENTRANÇADA TRIPLA 
COM MOLA

TRELA PUNHO PELE 
ENTRANÇADA + 
CORRENTE E MOLA

TRELA PUNHO PELE 
ENTRANÇADA + 
CORRENTE

TRELA PUNHO PELE 
ENTRANÇADA COM MOLA

Artigo em couro da mais 
elevada qualidade, produzido 
à mão em Itália, combinando 
métodos artesanais com 
tecnologia moderna. 
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Trela feita de corda poliamida (nylon torcido), um material que é 
resistente à abrasão e extremamente robusto. Apesar de ser leve 
e confortável, suporta os puxões mesmo dos cães mais fortes. 
Mosquetão forte e resistente.

Feita de material sintético confortável, não abrasivo e altamente 
durável, esta trela de trabalho é adequada para todas as 
condições climatéricas. Contém fios fluorescentes, o que ajuda a 
aumentar a sua visibilidade à noite. Ideal para desporto, treino e 
passeios regulares.

1,2 MT / 12 MM

1000 x 1,9 CM

2 MT / 12 MM

EXC5672                                                                                                                       

EXC5685                                                                                 

EXC5674               
120 CM x 0,35 CM

200 CM x 0,35 CM

EXC5680                                                                                 

EXC5681                                                                                                                    

TRELA NYLON TORCIDO “JULIUS-K9” 
(PRETO COM REFLETORES)

TRELA DE APRESENTAÇÃO 
“JULIUS-K9” COM PEGA 
COMFORT

TRELA DE TRABALHO 
“JULIUS-K9” COM PEGA

120 x 1,4 CM  - 30 KG

120 x 2 CM - 50 KG

120 x 1,4 CM - 30 KG 120 x 1,4 CM - 30 KG 120 x 1,4 CM - 30 KG

200 x 2 CM - 50 KG

200 x 1,4 CM - 30 KG 200 x 1,4 CM - 30 KG 200 x 1,4 CM - 30 KG200 x 1,4 CM - 30 KG

EXC5690                                                       

EXC5692                                                                                                    

EXC5696                                                                                                                                       

EXC5705                                                                                                                                         EXC5714                                                                                                                                            EXC5723                                                                                 

EXC5698                                                                                                                               

EXC5707                                                                                                                                     EXC5716                                                                                                                                     EXC5725                                                                                                                                     

300 x 2 CM - 50 KG

500 x 2 CM - 50 KG

EXC5699                                                                                                                                            

EXC5700                                                                                                                                     

120 x 2 CM  - 50 KG

200 x 2 CM - 50 KG

EXC5709                                                                                                                                  

EXC5711                                                                                                                                   
120 x 2 CM  - 50 KG

200 x 2 CM - 50 KG

EXC5718                                                                                                                                            

EXC5720                                                                                                                                     
120 x 2 CM  - 50 KG

200 x 2 CM - 50 KG

EXC5727                                                                                                                                            

EXC5729                                                                                                                                     

TRELA JULIUS-K9 
“COLOR & GRAY” 
SUPER-GRIP (PRETO) 

TRELA JULIUS-K9 
“COLOR & GRAY” 
SUPER-GRIP (AZUL) 

TRELA JULIUS-K9 
“COLOR & GRAY” 
SUPER-GRIP (VERMELHO) 

TRELA JULIUS-K9 
“COLOR & GRAY” 
SUPER-GRIP (ROSA) 

Trela leve, suave e extremamente resistente graças à sua combinação especial de borracha e nylon. 
É impermeável, sendo ideal para os dias de chuva ou passeios onde há água e ainda para o treino e 
atividades desportivas. Dificilmente forma nós e possui um mosquetão forte e resistente.
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Equipada com alça retrátil e sistema de fecho duplo. O seu tecido suave e anti-
derrapante proporciona conforto ao animal, não se deforma e pode ser limpo 
facilmente. É impermeável, sendo ideal para os dias de chuva ou passeios onde 
há água e ainda para o treino e atividades desportivas. 

(MINI-MINI/S) 40-53 CM    (MINI-MINI/S) 40-53 CM    (MINI-MINI/S) 40-53 CM    (MINI-MINI/S) 40-53 CM    

38-53 CM 38-53 CM 38-53 CM 38-53 CM

(O/M-L) 58-76 CM (O/M-L) 58-76 CM (O/M-L) 58-76 CM (O/M-L) 58-76 CM

(1/L) 63-81 CM (1/L) 63-81 CM (1/L) 63-81 CM (1/L) 63-81 CM

(2/L-XL) 67-94 CM (2/L-XL) 67-94 CM (2/L-XL) 67-94 CM (2/L-XL) 67-94 CM

(3/XL) 82-110 CM (3/XL) 82-110 CM (3/XL) 82-110 CM (3/XL) 82-110 CM

(MINI/M) 49-67 CM (MINI/M) 49-67 CM (MINI/M) 49-67 CM (MINI/M) 49-67 CM

47-67 CM 47-67 CM 47-67 CM 47-67 CM

EXC5755 EXC5762 EXC5770                                             EXC5778                                               

EXC5735                                                        EXC5378                                                      EXC5742                                                       EXC5747                                                   

EXC5756                                                                                                        EXC5763                                                                                                   EXC5771                                                                                                       EXC5779                                                                                                        

EXC5737                                                                                                               EXC5740                                                                                                         EXC5744                                                                        EXC5749                                                                                                     

EXC5757                                                                                                                                 EXC5764                                                                                                                               EXC5772                                                                                                                            EXC5780                                                                                                                                       

EXC5758                                                                                                                                EXC5765                                                                                                                                EXC5773                                                                                                                       EXC5781                                                                                                                                

EXC5759                                                                                                         EXC5766                                                                                                         EXC5774                                                                                                       EXC5782                                                                                                         

EXC5760                                                                                                          EXC5767                                                                                                        EXC5775                                                                                                         EXC5783                                                                                                                

PEITORAL JULIUS-K9
“COLOR & GRAY”
(PRETO)

PEITORAL JULIUS-K9
“COLOR & GRAY”
(ROSA)

PEITORAL JULIUS-K9
“COLOR & GRAY”
(AZUL)

PEITORAL JULIUS-K9
“COLOR & GRAY”
(VERMELHO)

COLEIRA COM PEGA 
JULIUS-K9 “COLOR & GRAY” 
(PRETO)

COLEIRA COM PEGA 
JULIUS-K9 “COLOR & GRAY” 
(AZUL)

COLEIRA COM PEGA 
JULIUS-K9 “COLOR & GRAY” 
(ROSA)

COLEIRA COM PEGA 
JULIUS-K9 “COLOR & 
GRAY” (VERMELHO)
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Peitoral fácil de colocar, seguro e confortável com alças totalmente ajustáveis. 
É impermeável, sendo ideal para os dias de chuva ou passeios onde há água 
e ainda para o treino e atividades desportivas. As etiquetas laterais são 
personalizáveis (vindo originalmente com o logótipo Julius-K9).
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XS (10 MM x 22-35 CM)

S (15 MM x 28-45 CM)

M (20 MM x 34-55 CM)

MM12298

MM12299

MM12300                                                                                                                    

COLEIRA 
VINTAGE

XS (10 MM x 22-35 CM)

S (15 MM x 28-45 CM)

M (20 MM x 34-55 CM)

MM12312

MM12313

MM12314

COLEIRA 
VINTAGE ROSA

XS (10 MM x 120 CM)

S (15 MM x 120 CM)

M (20 MM x 120 CM)

MM12302

MM12303

MM12304

TRELA 
VINTAGE

XS (10 MM x 120 CM)

S (15 MM x 120 CM)

M (20 MM x 120 CM)

MM12316

MM12317

MM12318

TRELA 
VINTAGE ROSA

XS (24-39 CM / 32-40 CM)

S (30-46 CM / 44-52 CM)

M (36-58 CM / 54-69 CM)

MM12307

MM12308

MM12309

PEITORAL
VINTAGE 

XS (24-39 CM / 32-40 CM )

S (30-46 CM  / 44-52 CM )

M (36-58 CM  / 54-69 CM )

MM12321

MM12322

MM12323

PEITORAL
VINTAGE ROSA
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XS (10 MM x 22-35 CM)

S (15 MM x 28-45 CM)

M (20 MM x 34-55 CM)

MM12214

MM12215

MM12216

COLEIRA 
ETHNIC VIBES

XS (10 MM x 22-35 CM)

S (15 MM x 28-45 CM)

M (20 MM x 34-55 CM)

MM12130

MM12131

MM12132

COLEIRA 
SUMMERTIME

XS (10 MM x 120 CM)

S (15 MM x 120 CM)

M (20 MM x 120 CM)

MM12218

MM12219

MM12220

TRELA 
ETHNIC VIBES

XS (10 MM x 120 CM)

S (15 MM x 120 CM)

M (20 MM x 120 CM)

MM12134

MM12135

MM12136

TRELA 
SUMMERTIME

XS (24-39 CM / 32-40 CM)

S (30-46 CM / 44-52 CM)

M (36-58 CM / 54-69 CM)

MM12223

MM12224

MM12225

XS (24-39 CM  / 32-40 CM )

S (30-46 CM  / 44-52 CM )

M (36-58 CM  / 54-69 CM )

MM12139

MM12140

MM12141

PEITORAL
SUMMERTIME

PEITORAL
ETHNIC VIBES
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Os acessórios MAX & MOLLY, além de possuírem 
estampados modernos, divertidos e coloridos, 
são feitos em materiais de primeira qualidade. 
Coleiras, trelas e peitorais apresentam uma 
construção em 3 camadas, tipo sanduíche: 
poliéster extra forte e suave na parte superior, 
nylon reforçado no interior e neopreno macio 
e confortável na parte inferior. O neopreno é 
hipoalergénico, macio e de rápida secagem, 
oferecendo conforto ao pescoço dos cães. E 
como se sujam frequentemente até podem ser 
lavados na máquina a 30 ºC!
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IMPORTANTE: Estes 
estranguladores não são 
indicados para uso diário.

O estrangulador de apresentação para cães é um acessório ideal 
para exposições. Cromado e extremamente leve, não deixa linhas 
ou marcas no pelo. Suficientemente forte para cães de maior porte. 

IMPORTANTE: Estes estranguladores não são indicados para uso diário.

40 x 2,5 CM

50 x 3 CM

55 x 3 CM

60 x 3,5 CM

45 x 3 CM

EXC5291                                                                                                                                

EXC5292                                                                                                                                   

EXC5293                                                                                                                                        

EXC5294                                                                                                               

EXC5295                                                                                                                                    

ESTRANGULADOR 
COM PLACA

30 CM x 0,2 CM

50 CM x 0,25 CM

60 CM x 0,25 CM

60 CM x 0,5 CM

70 CM x 0,5 CM

40 CM x 0,2 CM

EXC5302                                                                                                                      

EXC5304                                                                                                                                    

EXC5314                                                                                                                                 

EXC5316                                                                                                 

EXC5323                                                                                                                           

EXC5325                                                                                      

ESTRANGULADOR DE 
APRESENTAÇÃO 
(ELOS POLIDOS)

Nº 60 - 6 CM - 10 UNIDADES Nº 100 - 10 CM - 10 UNIDADES Nº 000 - 175 CM

2,5 x 2 CM - 4 UNIDADES

Nº 2/3 - 175 CM

Nº 80 - 8 CM - 10 UNIDADES Nº0/1 - 175 CM

Nº 70 - 7 CM - 10 UNIDADES Nº 110 - 11 CM - 10 UNIDADES Nº 00 - 175 CM Nº 4/5/6 - 175 CM

EXC5926                                                        EXC5930                                                      EXC5900                                                     

EXC3447                                                   

EXC5908/10                                                        

EXC5927                                                                                                           EXC5931                                                                                                                EXC5902                                                                                                           EXC5912/4/6                                                                                                               

EXC5928                                                                                                          EXC5904/6                                                                                                                                        

MOSQUETÕES 
DE FERRO

CORRENTES
DE FERRO

CHAPA IDENTIFICADORA 
CROMADA/DOURADA 
PARA GATOS

IDENTIFICADOR
DE METAL
(CORAÇÃO)

IDENTIFICADOR 
DE METAL 
(OSSO)

3,5 CM - 4 UNIDADES

6 CM - 4 UNIDADES

5 CM - 4 UNIDADES

EXC3470

EXC3449                                                                                                          

EXC3448                                                                                                              

PEQUENO - 4 UNIDADES

GRANDE - 4 UNIDADES

EXC3469

EXC3471                                                                                                       

NO
VI

DA
DE

S 
20

17
/2

01
8 

 C
ÃE

S 
E 

GA
TO

S

22

CA
TÁ

LO
GO

 C
ÃE

S 
E 

GA
TO

S 
 C

OL
EI

RA
S,

 TR
EL

AS
 E

 P
EI

TO
RA

IS



Camisola em malha jacquard, fabricada em Itália com lãs e tecidos 
refinados da mais alta qualidade. Garante uma utilização prática e 
confortável na época do frio. Possui gola alta, passadores para as patas 
traseiras, costuras reduzidas e detalhe dourado.

Camisola em malha jacquard, fabricada em Itália com lãs e tecidos 
refinados da mais alta qualidade. Garante uma utilização prática e 
confortável na época do frio. Possui gola alta, passadores para as patas 
traseiras e aplicações decorativas em forma de coração.

24 CM

24 CM

24 CM

24 CM

30 CM

30 CM

30 CM

30 CM

33 CM

33 CM

33 CM

33 CM

36 CM

36 CM

36 CM

36 CM

40 CM

40 CM

45 CM

45 CM

40 CM

40 CM

45 CM

45 CM

27 CM

27 CM

27 CM

27 CM

BG7922                                                       

BG7832

BG7932                                                       

BG7822                                                        

BG7923                                                                                                             

BG7833                                                                                                     

BG7933                                                                                                               

BG7823                                                                                                           

BG7924                                                                                                                                        

BG7834                                                  

BG7934                                                                                                                                        

BG7824                                                                                                                                         

BG7925                                                                                                                             

BG7835                                                                                                              

BG7935                                                                                                                           

BG7825                                                                                                                              

BG7926                                                                                                   

BG7836                                                                                                                 

BG7936                                                                                                        

BG7826                                                                                                      

BG7927                                                                                                          

BG7837                                                                                                                    

BG7928                                                                                                              

BG7838                                                                                                                   

BG7937                                                                                                      

BG7827                                                                                                     

BG7938                                                                                                  

BG7828                                                                                                   

CAMISOLA “ZIGOZAGO” 
PARA CÃES (CINZA/AZUL)

CAMISOLA “ARTICO” 
PARA CÃES (AZUL)

CAMISOLA “ZIGOZAGO” 
PARA CÃES (CINZA/ROSA)

CAMISOLA “ARTICO” 
PARA CÃES (ROSA)

CÃES PEQUENOS - 13 x 9 CM

CÃES MÉDIOS - 15 x 13 CM

EXC3905                                                                                                                                 

EXC3907                                                                                                        

CHAPÉU EM TECIDO 
PARA CÃES

Possui aberturas laterais 
para as orelhas dos cães.

ROUPAS
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T0 (COMPRIMENTO - 16 CM / 
BARRIGA - 24 CM)

T0 (COMPRIMENTO - 20 CM / 
BARRIGA - 23 CM)

T0 (COMPRIMENTO - 16 CM / 
BARRIGA - 24 CM)

T0 (COMPRIMENTO - 12,5 CM / 
BARRIGA - 25 CM)

T0 (COMPRIMENTO - 16 CM / 
BARRIGA - 24 CM)

T1 (COMPRIMENTO - 24 CM / 
BARRIGA - 33 CM)

T1 (COMPRIMENTO - 26 CM / 
BARRIGA - 33 CM)

T1 (COMPRIMENTO - 24 CM / 
BARRIGA - 33 CM)

T1 (COMPRIMENTO - 20 CM / 
BARRIGA - 33 CM)

T1 (COMPRIMENTO - 24 CM / 
BARRIGA - 33 CM)

EXC3730 EXC3735

EXC3725

EXC3720EXC3740

EXC3731                                                                                                                      EXC3736                                                                                                                      

EXC3726                                                                                                                          

EXC3721                                                                                                                   EXC3741                                                                                                                          

T2 (COMPRIMENTO - 28 CM / 
BARRIGA - 36 CM)

EXC3732                                                                                                         
T2 (COMPRIMENTO - 32 CM / 
BARRIGA - 36 CM)

EXC3737                                                                                                           

T2 (COMPRIMENTO - 28 CM / 
BARRIGA - 36 CM)

EXC3727                                                                                                             

T2 (COMPRIMENTO - 24 CM / 
BARRIGA - 36 CM)

EXC3722                                                                                                             
T2 (COMPRIMENTO - 28 CM / 
BARRIGA - 36 CM)

EXC3742                                                                                                             

VESTIDO PEITORAL 
“SPRING” (CINZA)

VESTIDO PEITORAL 
“CASUAL CHIC” (GANGA)

VESTIDO PEITORAL 
“SPRING” (FLORES)

PEITORAL 
“GLAMOUR” (VERDE)

VESTIDO PEITORAL 
“FASHION” (VERMELHO)

100% algodão

100% algodão100% algodão

100% algodão 100% algodão

24

CA
TÁ

LO
GO

 C
ÃE

S 
E 

GA
TO

S 
 R

OU
PA

S



26

CA
TÁ

LO
GO

 C
ÃE

S 
E 

GA
TO

S 
 C

ON
FO

RT
O 

E 
AL

OJ
AM

EN
TO

T0 (COMPRIMENTO - 12,5 CM / 
BARRIGA - 25 CM)

T0 (COMPRIMENTO - 12,5 CM / 
BARRIGA - 25 CM)

T1 (COMPRIMENTO - 20 CM / 
BARRIGA - 33 CM)

T1 (COMPRIMENTO - 20 CM / 
BARRIGA - 33 CM)

EXC3710 EXC3715

EXC3711                                                                                                                        EXC3716                                                                                                                       

T2 (COMPRIMENTO - 24 CM / 
BARRIGA - 36 CM)

EXC3712                                                                                                             
T2 (COMPRIMENTO - 24 CM / 
BARRIGA - 36 CM)

EXC3717                                                                                                      

PEITORAL 
“GLAMOUR” (AZUL)

PEITORAL 
“GLAMOUR” (ROSA)

100% algodão 100% algodão
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45 x 32 x 14 CM

59 x 37 x 15 CM

EXC7314                                                                                                                    

EXC7315                                                                                                                          

40 x 27 CM

60 x 38 CM

50 x 37 CM

EXC7301                                                                                                                           

EXC7302                                                                                                                                   

EXC7303                                                                                                                                        

CAMA SIMPLES

CAMA “LENÇOS 
VIANENSES”

80 x 50 CM
EXC7305                                                                                                                           
70 x 43 CM
EXC7304                                                                                                               

Os padrões dos tecidos 
podem variar em relação 
às imagens apresentadas.

Os padrões dos tecidos 
podem variar em relação às 
imagens apresentadas.

40 x 28 CM

50 x 38 CM

45 x 30 CM

EXC7311                                                                                                                           

EXC7312                                                                                                                                   

EXC7313                                                                                                                                        

CAMA PUPPY

40 x 27 CM

63 x 45 CM

80 x 56 CM

92 x 62 CM

100 x 63CM

52 x 35 CM

EXC7121                                                                                                                                       

EXC7123                                                                                                                           

EXC7125         

EXC7127                                                                                                    

EXC7130                                                                                                                                            

EXC7132                                                                                                                                            

COLCHÃO PARA 
CAMA PLÁSTICA

Os padrões dos tecidos 
podem variar em relação 
às imagens apresentadas.

88 x 62 x 35,5 CM 
CAQUI

88 x 62 x 35,5 CM 
AZUL PETRÓLEO

88 x 62 x 35,5 CM 
CINZA ESCURO

TX38846

TX38847

TX38841

CAMA PLÁSTICA 
SLEEPER 4

CAMA PLÁSTICA 
SLEEPER 5

CAMA PLÁSTICA 
SLEEPER 6

96 x 68 x 37,5 CM
CAQUI

96 x 68 x 37,5 CM 
AZUL PETRÓLEO

96 x 68 x 37,5 CM 
CINZA ESCURO

TX38856

TX38857

TX38851

118 x 80 x 39,5 CM
CAQUI

118 x 80 x 39,5 CM 
AZUL PETRÓLEO

118 x 80 x 39,5 CM 
CINZA ESCURO

TX38866

TX38867

TX38861

56,5 x 42 x 24,2 CM
CAQUI

56,5 x 42 x 24,2 CM
AZUL PETRÓLEO

56,5 x 42 x 24,2 CM
CINZA ESCURO

TX38816

TX38817

TX38811

CAMA PLÁSTICA 
SLEEPER 1

CAMA PLÁSTICA 
SLEEPER 2

CAMA PLÁSTICA 
SLEEPER 3

68,5 x 49 x 27,5 CM
CAQUI

68,5 x 49 x 27,5 CM 
AZUL PETRÓLEO

68,5 x 49 x 27,5 CM 
CINZA ESCURO

TX38826

TX38827

TX38821

80,5 x 55 x 32 CM
CAQUI

80,5 x 55 x 32 CM 
AZUL PETRÓLEO

80,5 x 55 x 32 CM 
CINZA ESCURO

TX38836

TX38837

TX38831

CONFORTO E ALOJAMENTO
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43 x 35 x 34 CM Ø 45 CM

Ø 45 CM

50 x 38 x 42 CM

EXC7415                                                                                                                   EXC7398                                                                                                    

EXC7399                                                                                                      

EXC7416                                                                                                                    

NICHO “TÚNEL” 
FORRADO

CAMA DONUT 
“GENY” TURQUESA

CAMA DONUT 
“GENY” SALMÃO

Os padrões dos tecidos 
podem variar em relação 
às imagens apresentadas.

Os padrões dos tecidos 
podem variar em relação 
às imagens apresentadas.

Os padrões dos tecidos 
podem variar em relação 
às imagens apresentadas.

Os padrões dos tecidos 
podem variar em relação 
às imagens apresentadas.

Os padrões dos tecidos 
podem variar em relação 
às imagens apresentadas.

40 x 25 CM 40 x 35 CM

50 x 30 CM 50 x 40 CM

EXC7321                                                                                                                           EXC7328                                                                                         

EXC7322                                                                                                                                   EXC7330                                                                                         

CAMA FORRADA CAMA RECTANGULAR

40 x 40 x 40 CM
EXC7413                                                                                                                          

35 x 35 x 35 CM
EXC7409                                                                                                                           

NICHO FORRADO IGLOO

Cama em formato 
redondo para 
gatos e cães de 
pequeno porte. 
Tecido macio e 
muito confortável.
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Casota em plástico, muito 
robusta. Um abrigo seguro e 
confortável para o descanso 
do seu amigo de quatro patas. 
Produzida com matérias-
-primas não tóxicas, 
altamente resistentes ao 
calor, frio e raios UV.

MÉDIA (CAQUI/CINZA)
82 x 68 x 62 CM

MÉDIA (CAQUI/VERDE)
82 x 68 x 62 CM

GRANDE (CAQUI/CINZA)
96 x 78 x 73 CM

SP7032                                                                                                                                    

SP7033                         

SP7034                         

CASOTA HAPPY KENNEL

67 x 46 x 42 CM

87 x 66 x 68 CM

101 x 73 x 75 CM

112 x 79 x 79 CM74 x 56 x 51 CM

EXC7815

EXC7816                                                                                                   

EXC7817                                              

EXC7818                                                                                                              

EXC7819                                                                                                                 

CASOTA “SEVILHA” EM 
PLÁSTICO

ZEUS 50 - 53 x 46 x 48 CM

ZEUS 90 - 98,5 x 77,5 x 72,5 CM

ZEUS 70 - 72 x 62 x 62 CM

IM176                                                                                                                                    

IM177                          

IM178                                                                                                                                        

CASOTA ZEUS Casota para cão e gato com 
design inovador. Possui janela de 
ventilação traseira ajustável
e chão com sistema de drenagem. 
Com aro de reforço na entrada 
para evitar que o animal mastigue 
o material da casota. 

Cama em formato redondo para gatos e cães de 
pequeno porte. Tecido macio e muito confortável.

Ø 45 CM Ø 45 CM Ø 45 CM
EXC7403                  EXC7405                                         EXC7401

CAMA DONUT
“SPOTTY”

CAMA DONUT 
“MATURIN”

CAMA DONUT 
“EMILIA” ROSA
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Este bebedouro possui um 
reservatório com capacidade 
de 3,5 ou 6,5 litros de água. À 
medida que o animal consome 
água, o sistema vai repondo-a 
automaticamente, mantendo o 
seu nível sempre igual.

Comedouro de plástico com 
reservatório que repõe a 
ração, por ação da gravidade, 
à medida que o animal se 
alimenta. É de fácil limpeza e 
higienização por ser de plástico 
e desmontável.

0,35 LT

1 LT 

2 x 0,25 LT 

0,65 LT 

SP8900                                                                                                                           

SP8902                                                                                                                            

SP8904                                                                                                                                 

SP8350                                                                                        

GAMELA “CHIC” Design moderno e elegante. 
Rebordo inferior em borracha 
anti-derrapante. Cores: pêssego, 
azul e taupe.

3,5 LT 

6,5 LT 

SP4363                                                                                                    

SP4663                                                                                                                     

BEBEDOURO 
“SELF-SERVICE”

3,5 LT 

6,5 LT 

SP5363                                                                                            

SP5663                                                                                                                

COMEDOURO 
“SELF-SERVICE”
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2 x 250 ML

2 x 600 ML

EXC3504                                                                                                                            

EXC3505                                                                                                                                

GAMELA DUPLA EM 
PLÁSTICO

Gamelas com 2 recipientes 
individuais, adequadas para 
cães e gatos.

Gamela com 2 recipientes 
individuais, adequadas para 
cães e gatos. Antiderrapante.
Cores: taupe e azul.

Depósito com dupla função 
para água ou comida.  
Com borracha antiderrapante. 
Cores: azul e taupe.

COMEDOURO/BEBEDOURO 
SELF-SERVICE “CHIC”

2 x 400 ML
SP6091                                                                                                                 

GAMELA DUPLA 
“BREAK”

0,8 LT

2 LT

3,5 LT

SP8200                                                                                                                       

SP8250              

SP8300             
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TRANSPORTADORA 
“TRAVEL CHIC” 

Transportadora com design 
moderno e elegante e um 
efeito “almofadado” na 
parte superior.

CINZA/PÊSSEGO
50 x 34,5 x 32 CM

SP8906                                                                                                                           

16 x 5 CM
IMD897                                                                                                                     

OSSO BORRACHA MACIA 
TPR (PARA CACHORROS)

25 CM
IMD301                                                         

ANIMAL PELÚCIA 
CORDA E BOLAS 
(PARA CACHORROS)

14 CM
IMD302                                                          

ANIMAL PELÚCIA 
E ANEL CORDA 
(PARA CACHORROS)  
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Esta bola em silicone é ideal para levar 
para os treinos. Devido à sua forma 
especial, tem um salto irregular que imita 
os movimentos de fuga de uma presa. 
Pode ainda esconder guloseimas 
dentro da bola e fornecer uma 
quantidade infinita de diversão 
para o seu cão enquanto joga. 
A pega pode ser fechada 
para que as patas do cão 
não fiquem presas.

AMARELA - DURA | DIÂMETRO 6 CM 

LARANJA - MACIA | DIÂMETRO 6 CM 

EXC3240  

EXC3241                     

BOLA “JULIUS K-9” 
FLUORESCENTE COM 
CORDA

25 x 5,5 CM

25 x 5,5 CM

45 x 5 CM

30 x 7 CM

45 x 7 CM

EXC4074                                                       

EXC4080                                                  

EXC4075                                                                                                                

EXC4082                                                                                                     

EXC4076                                                                                                                                           

CHURRO “JULIUS K-9” 
ALGODAO COM COSTURA 
INT. (2 PEGAS)   

CHURRO “JULIUS K-9” 
PELE COM COSTURA 
INT. (2 PEGAS)  

25 x 7 CM

45 x 7 CM

EXC4070                                                                               

EXC4072                                                                                                                     

CHURRO “JULIUS K-9” 
EM JUTA COM 2 PEGAS 

Churros feitos de materiais 
que são suaves na boca do 
cão e ao mesmo tempo muito 
resistentes. 

Esta bola de borracha natural presa a uma corda 
resistente é perfeita para jogos de puxar, atirar e 
devolver. A corda ajuda-o a atirar a bola ainda para mais 
longe. É possível fechar a pega para que esta não se 
prenda nas patas do cão.

DIÂMETRO 5 CM

DIÂMETRO 6 CM

DIÂMETRO 7 CM

EXC3245                                                                                                                 

EXC3246                                                                                                                   

EXC3247                                                                                                                   

BOLA “JULIUS K-9” EM 
BORRACHA NATURAL 
COM PEGA E CORDA 
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JUTA CURTA / MACIA / JUTA

EXC4085                                                                                                                    

MANGA DE TREINO 
2 EM 1 “JULIUS-K9”   

EXC4092                                                                                  

MANGA DE TREINO 
YOUNG “JULIUS-K9”  

EXC4090                                                                                               

MANGA DE TREINO 
PUPPY “JULIUS-K9”  

EXC4087                                                                                                       

REVESTIMENTO ALGODÃO 
PARA MANGA DE TREINO 
2 EM 1 “JULIUS-K9”   

EXC4088                                                                                               

REVESTIMENTO JUTA 
PARA MANGA DE TREINO 
2 EM 1 “JULIUS-K9”  
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Para cães com lesões ou 
perturbações músculo-
esqueléticas. Produzido com 
neopreno elástico e repelente 
de água. Ajustável através de 
bandas em velcro.

Para cães com lesões ou 
perturbações músculo-
esqueléticas. Produzido com 
neopreno elástico e repelente de 
água. Ajustável através de bandas 
em velcro.

EXC4095                                                         

MANGA DE TREINO 
MULTIFUNCIONAL 
ALGODÃO “JULIUS-K9”  

EXC4096                                                         

MANGA DE TREINO 
MULTIFUNCIONAL JUTA  
“JULIUS-K9”   

S (42-61 CM)

S (48-61 CM)

M (47-73 CM)   

M (60-73 CM) 

XL (69-100 CM)

XL (92-110 CM)

L (57-87 CM)

 L (67-89 CM)    

XXL (74-103 CM)  

XXL (110-140 CM)     

EXC4505                                                                                         

EXC4515                                                                       

EXC4506                                                                                                            

EXC4516                                                                                                          

EXC4508                                                                                                                  

EXC4518                                                                                         

EXC4507                                                                                                                   

EXC4517                                                                                                         

EXC4509                                                                                                             

EXC4519                                                                                                              

ARNÊS DE REABILITAÇÃO 
FRONTAL - NEOPRENO

ARNÊS DE REABILITAÇÃO 
TRASEIRO - NEOPRENO
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Toalhetes de limpeza densos, extremamente práticos, próprios 
para o animal de estimação.
Seja para uso doméstico ou em viagem, estes toalhetes são 
ótimos para limpar o pelo e as patas, remover o mau odor e 
limpar o rosto, nariz e orelhas. 
A fórmula natural e suave, refresca, nutre e protege o pelo e o 
corpo dos animais. 

Luva húmida descartável ideal para a higiene do seu animal. Esta 
luva é embebida numa solução de detergente suave que não faz 
espuma nem necessita de ser enxaguada. O tecido espesso da luva 
e a grande quantidade de detergente permitem uma boa limpeza, 
mesmo em animais de grande porte e pelo longo. Quando usadas 
regularmente, estas luvas mantêm o pelo do seu animal limpo e 
protegido, sem alterar o pH da pele. A existência de uma película no 
interior da luva mantém as suas mãos secas e protegidas. Em casa, 
exposições ou em viagem, elas são ótimas para limpar o pelo e as 
patas, remover o mau odor e limpar o rosto, nariz e orelhas.

TALCO

CLOREXIDINA (EMB. C/ 40)  
EXC020                                                                                                                                     

EXC027    

TALCO (EMB. C/ 40)        
EXC021                                                                                                                                    

CLOREXIDINA   

TALCO

EXC028    

EXC029     

ORIENTAL (EMB. C/ 40)  
EXC022                                                                                                                                     

EXOTIC (EMB. C/ 40)  
EXC023                                                                                      

TOALHETES HÚMIDOS 
“PET CLEANING”

LUVA HÚMIDA 
“PET CLEANING” 
GATOS         

LUVA HÚMIDA 
“PET CLEANING” 
CÃES         

HIGIENE
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200 ML
EXC035                                

CANITEX
LOÇÃO DE CITRONELA 
(REPELENTE DE INSETOS)

Produto com ação desodorizante 
que impede que os maus odores 
ambientais se infiltrem no pelo 
do animal. A citronela, sendo 
um repelente natural, é ideal 
para evitar o stress dos animais 
com as picadas das moscas, 
mosquitos e outros insectos.

200 ML
EXC045                                     

CANITEX 
HABITUANTE / 
ATRATIVO PARA 
CÃES E GATOS

200 ML
EXC039                                                                                                                       

CANITEX - COLÓNIA 
PARA CÃES E GATOS

Possui um aroma fresco, 
agradável e duradouro. É um 
produto com propriedades 
suavizantes e protetoras para 
a pele e pelo, impedindo 
a formação de odores 
desagradáveis.

200 ML
EXC043                                                        

CANITEX 
DESABITUANTE / 
REPELENTE PARA 
CÃES E GATOS

Produto útil para a correção 
dos hábitos dos animais. 
Impede o animal de executar 
as necessidades fisiológicas 
nos locais onde foi pulverizado 
o produto.

Utilizado para ensinar bons 
hábitos aos animais. Atrai o 
animal para exercer as suas 
necessidades fisiológicas nos 
locais pretendidos, onde for 
pulverizado o produto.

Para a higiene e limpeza dos cães 
e gatos, particularmente nos casos 
em que não é possível dar banho 
frequentemente.
Limpa e desengordura sem afetar 
o pelo, podendo ser utilizado antes 
ou durante as exposições, ou 
mesmo de forma regular.

150 GR 
CH9760                                                                                  

CLIFFI - CHAMPÔ 
PERFUMADO EM PÓ     

100 ML
CH9755                                                                                                                                

CLIFFI - FRAGÂNCIA 
PERFUMADA 

Fragância unisexo para 
cães e gatos.

36

CA
TÁ

LO
GO

 C
ÃE

S 
E 

GA
TO

S 
 H

IG
IE

NE



150 ML
TA005                                                        

TABERDOG - CHAMPÔ 
LAVAGEM A SECO

200 ML
TA004

TABERDOG - CHAMPÔ 
ANTI-PARASITÁRIO

1 LT
EXC072                                

CHAMPÔ PARA CAVALOS 
MFS (COM BIOTINA) 

Champô de grande qualidade 
sem corantes nem perfumes. 
Fortalece, abrilhanta e 
protege o pelo.

Recomendado para “lavar 
a seco” cães de todas 
as idades, em períodos 
pós-vacinação, fêmeas em 
gestação, cães doentes ou 
em qualquer outra situação 
em que não é aconselhável 
molhar o pelo com água.

Ajuda a controlar os parasitas 
externos (carraças, pulgas, 
piolhos), especialmente durante 
os meses de maior calor 
quando existe maior risco de 
infestação. Limpa a pele e deixa 
uma fragrância agradável.

Fullpet Pó Antiparasitário para cães 
e gatos tem ação imediata. 
É um produto recomendado para 
o tratamento de parasitismo 
externo em cães e gatos tais 
como: carraças, piolhos, moscas, 
mosquitos e ácaros.

100 GR
EXC1096                                                                                         

FULLPET 
PÓ ANTIPARASITÁRIO
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Champô com pH neutro para 
a pele do animal, com ação 
desodorizante. Enriquecido com 
óleo de vison, evita que a pele dos 
cães seque e cria uma camada 
protetora na pele e pelo, permitindo 
o uso frequente do mesmo.

200 ML  
EXC069                                                                                          

CANITEX - CHAMPÔ 
PARA CÃES E GATOS     



Tapetes multi-camadas super 
absorventes, para educar os 
cães nas suas necessidades 
fisiológicas. 

60 x 60 CM

60 x 90 CM

CH9915                                                                                                                            

CH9920                                                                                                                                   

CANITEX - TAPETES 
EDUCATIVOS 
(RESGUARDOS 
ABSORVENTES)

28 CM

60 CM

EXC5326                                                        

EXC5328                                                                                                                

PINÇA PARA
RECOLHA DE 
DEJETOS

Bandeja em plástico resistente, 
com estrado superior para fixar 
o tapete absorvente e evitar a 
humidade nas patas do animal. 
Inclui pilar idealizado para os 
cães machos.

60 x 40 x 4 CM    
SP8600       

BANDEJA SANITÁRIA 
“PUPPY TRAINING”            

As coleiras das linhas 
Taberdog e Tabergat são 
indicadas para controlo dos 
parasitas externos de cães 
e gatos. São elaboradas 
à base de dimpilato, que 
atua eliminando pulgas e 
carraças.

RAÇAS PEQUENAS (33 CM) 

RAÇAS GRANDES (60 CM)        

TA019                                                                                                                              

TA030                                                                                                                            

TA001                                                                                                                                

TABERDOG - COLEIRA 
ANTIPARASITÁRIA

TABERGAT - COLEIRA 
ANTIPARASITÁRIA
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5,5 KG (10 LT) 4,5 KG (10 LT)   

22 KG (40 LT)   

11 KG (20 LT)         18 KG (40 LT)         

EXC0950                                                                                                                EXC0955                                                                                       

EXC0951                                                                                                                                   EXC0958                                                                                         

EXC0952                                                                                                                                 

LITTER GRANULADO
“CAT’S BEST 
UNIVERSAL”

LITTER AGLOMERANTE
“CAT’S BEST ÖKO PLUS”

Feito de 100% fibras orgânicas 
biodegradáveis, é indicado 
para gatos, coelhos, hamsters, 
chinchilas, furões, porquinhos-
-da-Índia e muitos tipos de 
aves. Especialmente eficaz 
como cama adicional em áreas 
de alta humidade, como à 
volta do bebedouro. Altamente 
absorvente, neutraliza os 
odores e é naturalmente 
perfumado, sem recurso a 
aditivos químicos. 

Aglomerante sem aditivos 
químicos, de excelente 
absorção que funciona como 
libertador de odor natural 
e anti-germes. A humidade 
e os odores são absorvidos 
rapidamente pelo sistema 
ultrafino das fibras.

Produto biológico 
formulado com enzimas 
de atividade específica, 
agentes desodorizantes 
orgânicos e essências 
tropicais, que bloqueiam e 
neutralizam rapidamente 
os maus odores.

750 ML
EXC1080                                                           

PURIFICADOR AMBIENTAL 
BIOLÓGICO “A&B”

Grânulos absorventes de 
sepiolita para a higiene 
de gatos, cães, roedores 
e aves de grande porte. 
Produto natural com grande 
poder de absorção. É 
absolutamente neutro, não 
provocando efeitos nocivos 
à pele dos animais. Inclui 
grânulos perfumados que 
atuam em contacto com 
a urina ou fezes, atraíndo 
também os animais para 
o local onde se encontra o 
produto.

5 KG

20 KG

EX2160                                                              

EX2165                                                                                                          

Areia económica, graças 
à formação de grãos que 
permitem conservá-la 
sempre limpa. Sem poeira 
e com perfume original de 
talco de bebé, com a máxima 
absorvência.Recomendada 
para gatos adultos e gatos 
e/ou pessoas sensíveis à 
poeira e maus odores.

7 KG

15 KG

EXC0978                                                              

EXC0979                                                                                                          

EXTREME CLASSIC 
BABY POWDER

LITTEREX 
PERFUMADO

400 GR
EXC1084                                                       

HIDROGEL DE 
EMERGÊNCIAS 
“A&B”

Absorvente enzimático 
com grande capacidade 
de retenção e solidificação 
de líquidos aquosos (urina, 
fezes...)
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Litter ultra-aglomerante de 
cor branca que neutraliza 
os odores. Inclui cristais que 
mudam de cor (azul) após 
entrarem em contacto com 
a urina. Rendimento até 4 
vezes superior relativamente 
às areias clássicas.

7 KG (8 LT)   
EXC0968                                                  

LITTER “SIVOCAT - 
ALERTA AZUL”     

Areia ultra-aglomerante de 
grânulos finos com aroma 
suave de talco de bebé. Dura 
até 4 vezes mais do que as 
areias clássicas.

12 KG (12 LT)  
EXC0970                                                                 

LITTER “SIVOCAT - 
SUPER SOFT”     

Areia ultra-aglomerante de 
grânulos médios brancos. 
Absorve rapidamente a 
urina, formando uma “bola” 
compacta. Dura até 4 vezes 
mais do que as areias 
clássicas.

10,2 KG (12 LT) 
EXC0973                                                         

LITTER “SIVOCAT - 
WHITE HYGIENE ULTRA”     

LIMÃO (2 EMBALAGENS 10 LT)  
EXC0985  

MAÇÃ (2 EMBALAGENS 10 LT)  
EXC0986   

LAVANDA (2 EMBALAGENS 10 LT)  
EXC0987 

MORANGO (2 EMBALAGENS 10 LT)  
EXC0988 

PREMIUM CAT LITTER 
“SUMO CAT”

Areia composta, isenta de pó, 
tão absorvente que transforma 
a urina dos gatos numa “bola” 
compacta, ao mesmo tempo 
que neutraliza os odores. Com 
fragâncias suaves de frutos e 
de plantas.

ELEVADA RELACAO

QUALIDADE/PRE
CO/EFIC

ACIA
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FELISEPT HOME 
COMFORT SET 
(DIFUSOR + 
RECARGA)          

RECARGA         

O difusor Felisept é 
uma solução prática 
para ajudar a acalmar 
o seu gato. Quando 
inserido na tomada 
elétrica, o difusor 
transmite o extrato 
natural de catnip.

30 ML

30 ML

QU250800                                                                                                         

QU250801                                                                                                        

Com gaveta inferior que permite 
um acesso muito fácil para 
limpeza da areia. Inclui porta, filtro 
de odores, pá para recolha dos 
dejetos e pega na parte superior.

Ideal para canto graças ao seu 
formato em “V”. Possui porta, 
filtro e pá.

Possui abertura para entrada na 
parte superior. A cobertura com 
furos evita que a areia das patas 
caia para fora. Mantém as patas 
e a área em redor limpas. Com 
laterais altas que evitam fugas de 
urina e litter.

O WC para gato mais prático, 
simples e rápido de limpar.
Basta rolar o WC até voltar à 
posição inicial e os resíduos 
ficarão na bandeja, bastando 
retirar e despejar. A areia utilizada 
deve ser aglomerante.

AZUL PASTEL - 58 x 45 x 48 CM

65 x 50 x 43 CM

50 x 55 x 50 CM

VERDE PASTEL - 58 x 45 x 48 CM

SP8700                                                                                                                             
IM481                                                                                                                             

IM843
EXC3140                                                                                                                             

SP8701                                                                                                                     

TOILETE “CATHY CLEVER 
& SMART”

TOILETE “HOPLA”

TOILETE GINGERTOILETE 
“ROLL”N”CLEAN” 

50 x 40 x 40 CM

PORTA DE SUBSTITUIÇÃO

FILTRO

IM840

IM848

IM851                                                                                                         

TOILETE 
EASY CAT

Possui porta, filtro e pá.
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PRODUTOS OFICIAIS - SL BENFICA
BOLA OFICIAL 
FC PORTO  

6 CM 
EXC5282

300 ML 
EXC5284

BEBEDOURO OFICIAL 
FC PORTO  

DORSO 22 CM | PEITO 34 CM | 
PESCOÇO 22 CM

Nº 1 XS
EXC3916-1

DORSO 49 CM | PEITO 70 CM | 
PESCOÇO 36 CM

Nº 6 2XL
EXC3916-6

DORSO 34 CM | PEITO 50 CM | 
PESCOÇO 30 CM

Nº 4 L
EXC3916-4

DORSO 27 CM | PEITO 40 CM | 
PESCOÇO 28 CM

Nº 2 S
EXC3916-2

DORSO 57 CM | PEITO 76 CM | 
PESCOÇO 38 CM

Nº 7 3XL
EXC3916-7

DORSO 40 CM | PEITO 56 CM | 
PESCOÇO 32 CM

Nº 5 XL
EXC3916-5

DORSO 30 CM | PEITO 44 CM | 
PESCOÇO 28 CM

Nº 3 M
EXC3916-3

DORSO 72 CM | PEITO 86 CM | 
PESCOÇO 51 CM

Nº 8 4XL
EXC3916-8

GAMELA OFICIAL 
FC PORTO  

Ø 17 CM (0,90 LT)
EXC5283

Medalha de identificação 
em metal com argola, com 
dragão gravado na parte da 
frente e gravação do copyright 
do clube na parte de trás. Estas 
medalhas podem ser gravadas 
com o nome do seu Pet. 

NOTA: os padrões dos 
equipamentos e têxteis 
podem variar em função 
dos equipamentos oficiais 
de cada época.

Bola em vinil 
com impressão a 
preto do descritivo 
“FC Porto”.

Garrafa com taça (a 
tampa permite essa 
utilização) ideal para 
viagens, feita em inox e 
plástico, com gravação a laser 
do logótipo do clube.

Gamela em aço inoxidável anti-derrapante 
devido à sua base de borracha com 
gravação a fresa de diamante do logótipo do 
clube. Pode ser lavada na máquina de lavar 
a louça (remover a parte de borracha antes de 
colocar na máquina).

T-shirt inspirada na camisola do 
1º equipamento de manga curta 
da época 2016/17 do FC Porto. 
100% poliéster. Fabricada em 
Portugal.

GRAVAÇÃO NO INTERIOR

MEDALHA DE 
IDENTIFICAÇÃO 
OFICIAL FC PORTO

2,5 x 2,0 CM 
EXC3496-1

3,5 X 3,0 CM 
EXC3496-2

T-SHIRT OFICIAL 
FC PORTO

PRODUTOS OFICIAIS - FC PORTO
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TRANSPORTADORA 
OFICIAL FC PORTO 

47 x 26 x 26 CM 
EXC7430

Bolsa de transporte 
com motivos referentes 
a animais e ao FC Porto. 
Com tela impermeável para 
uma fácil manutenção, fecho 
na parte superior e uma pequena 
trela no interior para prender 
à coleira ou ao peitoral do animal 
conferindo uma maior segurança aquando 
do transporte.

80 x 60 CM 
EXC7116

COLCHÃO OFICIAL 
FC PORTO  

70 x 50 CM 
EXC7111

Colchão impermeável, anti-alérgico e de fácil 
manutenção, graças ao fecho oculto na parte 
de baixo que permite lavar em separado o 
enchimento. Fabricado em Portugal.

BOLSA PARA 
ACESSÓRIOS 
OFICIAL 
FC PORTO

EXC7432

Conjunto de viagem para animais de 
companhia que inclui dois recipientes para 
alimentos e/ou água. A bolsa e o bolso 
lateral destacável têm uma impressão a 
branco do símbolo do FC Porto.

DISPENSADOR COM 
LANTERNA OFICIAL 
FC PORTO  

EXC5281

Dispensador de sacos de dejetos com lanterna, em plástico de cor 
preta e com impressão a branco do logótipo do FC Porto.
Com gancho para fixar por exemplo à trela, saída dos sacos de 
forma individual pela vertical, abertura na base para substituir o 
rolo e pilhas, e lanterna com botão on/off.
Oferta de um rolo com 20 sacos de tamanho M (32 cm).
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LENÇO OFICIAL 
FC PORTO   

22,5 CM 
EXC3859

45 CM 
EXC3861

70 CM 
EXC3862

Lenço com o mote 
“Mágico Porto” e motivos 
alusivos ao FC Porto.

Faixa com mote 
“Miss Dragão” alusiva 
ao FC Porto.

Coleira em fita macia e suave de poliéster reforçado (resistente 
a cargas de ruptura máximas de 600 kg) para maior robustez 
e segurança. A fivela curva de abertura lateral está apta para 
cargas de ruptura até 50 kg e ajusta-se perfeitamente à curvatura 
do pescoço do seu pet. O seu design é alusivo ao FC Porto com o 
mote “Mágico Porto” em impressão de alta definição.

Trela em fita suave e macia de poliéster reforçado (resistente a cargas 
de ruptura máximas de 600 kg) com mosquetão metálico e pega 
robusta. A fita da trela é personalizada com a insígnia do FC Porto e 
com o mote “Mágico Porto” em impressão de alta definição.

CACHECOL 
OFICIAL 
FC PORTO   

EXC3860
90 CM 

50 CM 
EXC3855

70 CM 
EXC3857

110 CM 
EXC3863

Cachecol com motivos 
alusivos ao FC Porto com 
o mote “Azul e Branco é o 
Coração”. 

FAIXA OFICIAL 
FC PORTO  

50 CM
EXC3864-1

100 CM
EXC5864-2

140 CM
EXC5864-3

(S-M) 22-40 CM
EXC6031                                                                                                                                         

COLEIRA OFICIAL 
FC PORTO

120 CM
EXC6030                                                                                                                                         

TRELA OFICIAL 
FC PORTO
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MEDALHA DE IDENTIFICAÇÃO 
OFICIAL SL BENFICA 
“EMBLEMA SLB”  

2,5 x 2,0 CM 
EXC3497-3

MEDALHA DE IDENTIFICAÇÃO 
OFICIAL SL BENFICA “I LOVE 
TO BE A CHAMPION” 

2,5 x 2,0 CM 
EXC3497-1

3,5 x 3,0 CM 
EXC3497-4

3,5 x 3,0 CM 
EXC3497-2

Medalhas de identificação 
em metal com argola, com 
gravação alusiva ao SL Benfica 
na parte da frente e gravação 
do copyright do clube na parte de 
trás. Estas medalhas podem ser 
gravadas com o nome do seu Pet. 

Medalhas de identificação 
em metal com argola, com 
gravação alusiva ao SL Benfica 
na parte da frente e gravação 
do copyright do clube na parte de 
trás. Estas medalhas podem ser 
gravadas com o nome do seu Pet. 

TRANSPORTADORA 
OFICIAL SL BENFICA   

47 x 26 x 26 CM
EXC7424

Bolsa de transporte com motivos referentes a animais e ao SL 
Benfica. Com tela impermeável para uma fácil manutenção, fecho 
na parte superior e uma pequena trela no interior para prender à 
coleira ou ao peitoral do animal, conferindo uma maior segurança 
aquando do transporte.

COLCHÃO OFICIAL 
SL BENFICA 

90x70 CM  
EXC7099

Colchão impermeável, antialérgico e de fácil 
manutenção, graças ao fecho oculto na parte 
de baixo que permite lavar em separado o 
enchimento. Fabricado em Portugal.

PRODUTOS OFICIAIS - SL BENFICA
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T-shirt inspirada na camisola do 
1º equipamento de manga curta 
da época 2017/18 do SL Benfica. 
100% poliéster. Fabricada em 
Portugal.

DORSO 22 CM | PEITO 34 CM | 
PESCOÇO 22 CM

Nº 1 XS
EXC3880-1

DORSO 49 CM | PEITO 70 CM | 
PESCOÇO 36 CM

Nº 6 2XL
EXC3880-6

DORSO 34 CM | PEITO 50 CM | 
PESCOÇO 30 CM

Nº 4 L
EXC3880-4

DORSO 27 CM | PEITO 40 CM | 
PESCOÇO 28 CM

Nº 2 S
EXC3880-2

DORSO 57 CM | PEITO 76 CM | 
PESCOÇO 38 CM

Nº 7 3XL
EXC3880-7

DORSO 40 CM | PEITO 56 CM | 
PESCOÇO 32 CM

Nº 5 XL
EXC3880-5

DORSO 30 CM | PEITO 44 CM | 
PESCOÇO 28 CM

Nº 3 M
EXC3880-3

DORSO 72 CM | PEITO 86 CM | 
PESCOÇO 51 CM

Nº 8 4XL
EXC3880-8

T-SHIRT OFICIAL 
SL BENFICA

NOTA: os padrões dos 
equipamentos e têxteis 
podem variar em função 
dos equipamentos oficiais 
de cada época.

Dispensador de sacos de dejetos com lanterna, em plástico de cor vermelha e com impressão a branco do 
logótipo do SL Benfica. Com gancho para fixar por exemplo à trela, saída dos sacos de forma individual pela 
vertical, abertura na base para substituir o rolo e pilhas, e lanterna com botão on/off. Oferta de um rolo com 
20 sacos de tamanho M (32 cm)

Trela em fita suave e macia de 
poliéster reforçado (resistente a 
cargas de ruptura máximas de 
600 kg) com mosquetão metálico 
e pega robusta. A fita da trela é 
personalizada com a insígnia do 
SL Benfica em impressão de alta 
definição.

Coleira em fita macia e suave de poliéster reforçado (resistente 
a cargas de ruptura máximas de 600 kg) para maior robustez 
e segurança. A fivela curva de abertura lateral está apta para 
cargas de ruptura até 50 kg e ajusta-se perfeitamente à 
curvatura do pescoço do seu pet. O seu design é alusivo ao 
SL Benfica em impressão de alta definição.

DISPENSADOR COM 
LANTERNA OFICIAL 
SL BENFICA

EXC5279                                                                                         

(S-M) 22-40 CM
EXC6021                                                                                                                                         

COLEIRA OFICIAL 
SL BENFICA

120 CM
EXC6020                                                                                                                                         

TRELA OFICIAL 
SL BENFICA

46

CA
TÁ

LO
GO

 C
ÃE

S 
E 

GA
TO

S 
 P

RO
DU

TO
S 

OF
IC

IA
IS

 - 
SL

 B
EN

FI
CA

46

CA
TÁ

LO
GO

 C
ÃE

S 
E 

GA
TO

S 
 P

RO
DU

TO
S 

OF
IC

IA
IS

 



48

CA
TÁ

LO
GO

 C
ÃE

S 
E 

GA
TO

S 
 P

RO
DU

TO
S 

OF
IC

IA
IS

Lenço preto “Start” com 
motivos referentes a 
animais e ao SL Benfica.

LENÇO OFICIAL SL BENFICA 
“START”   

22,5 CM 
EXC3883-1

45 CM 
EXC3883-2

70 CM 
EXC3883-3

Lenço “Classic” com 
emblema do SL Benfica.

LENÇO OFICIAL SL 
BENFICA CLASSIC 
(PERSONALIZÁVEL)

22,5 CM 
EXC3882-1

45 CM 
EXC3882-2

70 CM 
EXC3882-3

FAIXA OFICIAL 
SL BENFICA

50 CM
EXC3878-1                                                                                       

100 CM
EXC3878-2                                                                                       

140 CM
EXC3878-3                                                                                       

Faixa com motivos 
alusivos à conquista do 
Tetracampeonato pelo 
SL Benfica.
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Medalha de identificação 
de metal e com argola, com 
o emblema do Sporting CP 
gravado na parte da frente 
e o copyright SCP na parte de 
trás. Estas medalhas podem ser 
gravadas com o nome do seu Pet.

Medalha de identificação 
de metal e com argola, com 
um Leão e o mote “HEAR ME 
ROAR” gravado na parte da frente 
e o copyright SCP na parte de 
trás. Estas medalhas podem ser 
gravadas com o nome do seu Pet. 

T-shirt inspirada no 1º 
equipamento de manga 
curta da época 2017/18 
do Sporting CP.

Cachecol com motivos 
referentes a animais e 
ao Sporting CP. 

Lenço com motivos 
referentes a animais e 
ao Sporting CP.

DORSO 22 CM | PEITO 34 CM | 
PESCOÇO 22 CM

Nº 1 XS
EXC3897-1

DORSO 49 CM | PEITO 70 CM | 
PESCOÇO 36 CM

Nº 6 2XL
EXC3897-6

DORSO 34 CM | PEITO 50 CM | 
PESCOÇO 30 CM

Nº 4 L
EXC3897-4

DORSO 27 CM | PEITO40 CM | 
PESCOÇO 28 CM

Nº 2 S
EXC3897-2

DORSO 57 CM | PEITO 76 CM | 
PESCOÇO 38 CM

Nº 7 3XL
EXC3916-7

DORSO 40 CM | PEITO 56 CM | 
PESCOÇO 32 CM

Nº 5 XL
EXC3897-5

DORSO 30 CM | PEITO 44 CM | 
PESCOÇO 28 CM

Nº 3 M
EXC3897-3

DORSO 72 CM | PEITO 86 CM | 
PESCOÇO 51 CM

Nº 8 4XL
EXC3897-8

T-SHIRT OFICIAL 
SPORTING CP

LENÇO OFICIAL 
SPORTING CP   

22,5 CM 
EXC3889

45 CM 
EXC3890

70 CM 
EXC3891

CACHECOL OFICIAL 
SPORTING CP  

EXC3894
90 CM 

50 CM 
EXC3892

70 CM 
EXC3893

110 CM 
EXC3895

MEDALHA DE IDENTIFICAÇÃO 
OFICIAL SPORTING CP 
(LEÃO)

MEDALHA DE IDENTIFICAÇÃO 
OFICIAL SPORTING CP 
(EMBLEMA)

2,5 x 2,0 CM 
EXC3498-3

2,5 x 2,0 CM 
EXC3498-1

3,5 X 3,0 CM 
EXC3498-4

3,5 X 3,0 CM 
EXC3498-2

NOTA: os padrões dos 
equipamentos e têxteis 
podem variar em função 
dos equipamentos oficiais 
de cada época.

PRODUTOS OFICIAIS - SPORTING CP
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Coleira em fita macia e suave de poliéster reforçado (resistente 
a cargas de ruptura máximas de 600 kg) para maior robustez e 
segurança. A fivela curva de abertura lateral está apta para cargas 
de ruptura até 50 kg e ajusta-se perfeitamente à curvatura do 
pescoço do seu pet. O seu design é alusivo ao SCP com o descritivo 
Sporting e a face de um leão em impressão de alta definição.

Trela em fita suave e macia de poliéster reforçado 
(resistente a cargas de ruptura máximas de 600 kg) com 
mosquetão metálico e pega robusta. O seu design é alusivo 
ao SCP com o descritivo Sporting e a face de um leão em 
impressão de alta definição.

DISPENSADOR COM 
LANTERNA OFICIAL 
SPORTING CP

EXC5287

Dispensador de sacos de dejetos com lanterna, em plástico de cor 
verde e com impressão a branco do logótipo do Sporting CP.
Com gancho para fixar por exemplo à trela, saída dos sacos de 
forma individual pela vertical, abertura na base para substituir o 
rolo e pilhas, e lanterna com botão on/off.
Oferta de um rolo com 20 sacos de tamanho M (32 cm)

(S-M) 22-40 CM
EXC6041                                                                                                                                         

COLEIRA OFICIAL 
SPORTING CP

120 CM
EXC6040                                                                                                                                         

TRELA OFICIAL 
SPORTING CP

FAIXA OFICIAL 
SPORTING CP     

50 CM
EXC3898-1                                                                                       

100 CM
EXC3898-2                                                                                      

140 CM
EXC3898-3                                                                             

Faixa com mote 
“Sempre Leoa” alusiva 
ao Sporting CP.
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Medalha de identificação 
em metal com argola, com 
emblema da FPF na parte da 
frente e gravação do copyright 
da marca na parte de trás. Estas 
medalhas podem ser gravadas 
com o nome do seu Pet.  
 
© Produto Oficial FPF

Colchão 
impermeável, 
antialérgico e de fácil 
manutenção, graças ao 
fecho oculto na parte de 
baixo que permite lavar em 
separado o enchimento.  
 
© Produto Oficial FPF

Lenço com motivos 
alusivos a animais e à FPF.  
 
© Produto Oficial FPF

Cachecol com motivos 
alusivos a animais e à FPF.  
 
© Produto Oficial FPF

MEDALHA DE IDENTIFICAÇÃO 
OFICIAL FPF - PORTUGAL

2,5 x 2,0 CM 
EXC3495-1                                                                                       

3,5 X 3,0 CM 
EXC3495-2

COLCHÃO 
OFICIAL FPF 

60 x 40 CM
EXC7094

70 x 50 CM
EXC7095                                                                                      

90 x 70 CM
EXC7096                                                                             

LENÇO 
OFICIAL FPF 

22,5 CM 
EXC3865-1

45 CM
EXC3865-2                                                                                      

70 CM
EXC3865-3                                                                            

CACHECOL 
OFICIAL FPF 

50 CM 
EXC3866

70 CM
EXC3867                                                                                  

90 CM 
EXC3868                                                                            

PRODUTOS OFICIAIS - FPF

110 CM  
EXC3869                                                                            
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NOTA: os padrões dos 
equipamentos e têxteis 
podem variar em função 
dos equipamentos 
oficiais de cada época.

DORSO 22 CM | PEITO 34 CM | 
PESCOÇO 22 CM

Nº 1 XS
EXC3870-1

DORSO 49 CM | PEITO 70 CM | 
PESCOÇO 36 CM

Nº 6 2XL
EXC3870-6

DORSO 34 CM | PEITO 50 CM | 
PESCOÇO 30 CM

Nº 4 L
EXC3870-4

DORSO 27 CM | PEITO 40 CM | 
PESCOÇO 28 CM

Nº 2 S
EXC3870-2

DORSO 57 CM | PEITO 76 CM | 
PESCOÇO 38 CM

Nº 7 3XL
EXC3870-7

DORSO 40 CM | PEITO 56 CM | 
PESCOÇO 32 CM

Nº 5 XL
EXC3870-5

DORSO 30 CM | PEITO 44 CM | 
PESCOÇO 28 CM

Nº 3 M
EXC3870-3

DORSO 72 CM | PEITO 86 CM | 
PESCOÇO 51 CM

Nº 8 4XL
EXC3870-8

T-SHIRT OFICIAL 
FPF

T-shirt inspirada no 
1º equipamento de 
manga curta da Seleção 
Nacional de Futebol usada 
no EURO 2016 e Taça das 
Confederações 2017.
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227 537 070

geral@orniex.com                                                                                                                             

www.orniex.com                                                                                                                             

Rua Norton de Matos, 525/555 (Zona Industrial)
4405-671 Gulpilhares | Vila Nova de Gaia | PORTUGAL


